

PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO ENERGIA PER VARI EDIFICI UBICATI NEL TERRITORIO PROVINCIALE

CHIARIMENTO N° 7

DOMANDA

In riferimento alle categorie Soa richieste, è possibile assimilare la categoria OS28 e OS30 con la categoria OG11 classifica IV bis?

RISPOSTA

L'art. 79 comma 16 del DPR 207/2010 statuisce “ L'impresa qualificata nella categoria OG 11 può eseguire i lavori in ciascuna delle categorie OS 3, OS 28 ed OS 30 per la classifica corrispondente a quella posseduta”

Pertanto si ritiene che la cat. OG 11 sia idonea purchè in classifica adeguata alla somma delle classifiche previste per le categorie specialistiche

CHIARIMENTO N° 8

DOMANDA

nel caso di partecipazione in associazione non costituita requisiti relativi alle classifiche SOA e ai fatturati richiesti devono essere posseduti nel suo complesso

RISPOSTA

Chiaramente in caso di R.T.I. i requisiti devono essere posseduti nel suo complesso ma ai sensi dell'art. 275 del D. Lgs. 207/2010 la mandataria in ogni caso deve possedere i requisiti ed eseguire le prestazioni in misura maggioritaria

ARCH. Donatella VENTI

Terni 11/10/2013